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„V průběhu koronaviru jsme s kamarádem jezdili na prkně na kopci za domem,“ vypráví o
svých začátcích. Jak sám říká, právě tady si udělal ke snowboardu vztah. Se Zuzanou jsou si
velmi blízcí: „Je mým největším vzorem.“ Navzájem se podporují a fandí. Na soupeření s ní
to zatím nevidí: „Zkoušeli jsme to, jenže vždycky mi ujížděla, a mě to pak přestalo bavit.“
Hodně tipů dostal i od jejího trenéra.

Letos se stejně jako na minulé ODM postaví na start paralelního obřího slalomu a snowboardcrossu.
Před dvěma lety bylo podle něj více sněhu a sportovci více pohromadě. „Tady se mi líbí hlavně
zázemí. Super bylo i zahájení ve Werk Areně, hlavně rozcvička s DJem a ohnivá show. Taky jsem
pozdravil všechny liberecký kámoše,“ pochvaluje si tu letošní.

To, že se znovu dostal do výběru na ODM, považuje za největší úspěch svojí dosavadní kariéry. „Říkal
jsem si, že jsem minule nepředvedl dobrý závod a že mě letos už nevezmou. Ale vzali, tak jsem rád,
že to klaplo,“ dodává s úsměvem.

V úvodní den se ve Ski areálu Bílá postavil na start paralelního obřího slalomu. Vrchní část tratě byla
prudká a vyježděná, mnozí byli kvůli špatnému projetí branek diskvalifikováni. Jakub Maděra
všechny zatáčky ustál a obě kvalifikační kola zajel čistě. „První jízdu jsem jel po dlouhé době v
brankách, i když jsem byl hodně vyklepaný. Druhou jízdu jsem se už víc soustředil a bylo to lepší.“ V
druhém kole jel proti svému mladšímu parťákovi Jiřímu Jandejskovi. V přátelském souboji rozhodl až
finiš, ve které těsně vyhrál Maděra. Do finále se ale nedostal. Skončil na 15. místě, čímž si vylepšil
umístění z minulé ODM.

„V budoucnu se chci naučit na slalomáckém prkně a objíždět více závodů," přeje si Jakub. Rozdíl
mezi snowboardovými prkny vysvětluje tím, že freestylové je měkčí a má horší hrany. Oproti tomu je
freeridové prkno pevnější, líp vyjíždí oblouky a jezdí se na něj v botech podobným lyžákům. Aby
pohybu neměl málo, chodí ještě na tréninky orientačního běhu. Zatím u něj ale vyhrává snowboard.
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